Problemes de
proportionnalité
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> Comment résoudre des problémes de proportionnalité ?

Ex : Chercher le prix de 6 bouteilles sachant que le prix de 4 bouteilles est de 12€.
(Situation de proportionnalité)

Il existe en effet plusieurs méthodes. En voici deux :
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/ > Recherche de la valeur de l'unité : \ / » _Tableau de proportionnalité \

Je place les valeurs que je connais dans un tableau et je
cherche les valeurs dont j’ai besoin.

Si on connait la valeur pour 1, on peut facilement trouver la
valeur pour n'importe quel autre nombre.

1. Je cherche le prix d'une bouteille - 12 : 4 = 3€ | A+2=6
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2. Je multiplie ensuite le prix d’une bouteille par la quantité Quantiteé de 4 > 6
recherchée — 6 x 3 = 18 € pour 6 bouteilles bouteilles X3
— 8 x 3 =24 € pour 8 bouteilles Prix en € 18
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Cligue ici pour en saveir plus ITY I:»>
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https://www.youtube.com/embed/PCe2xEtJyG0?feature=oembed
https://www.youtube.com/embed/WgKP-ulECU4?feature=oembed

